

“66名孩子上学没着落”追踪

61名孩子要到幼儿园上小学

惠普家园南区、西区部分家长拒绝孩子入学,要求重新分学校

文/片 本报记者 白雪



听到孩子要到幼儿园的教室上一年级,一些家长哭了。

8月29日,本报报道《去哪上学?66名孩子还没着落》,惠普家园西区、南区66名适龄儿童没有找到接收学校。记者5日了解到,有关部门暂时把惠普家园南区幼儿园“改造”成大白峪小学教学点。不少家长认为学校不正规,不同意孩子去。

幼儿园改成小学教室

5日,惠普家园西区一位家长说,听说市里决定把孩子分批分到太白峪小学、白峪店

子小学、栗家庄小学,有的家长觉得栗家庄小学离家5公里。上学不方便,不同意分批。“8月29日,我们去大白峪小学报名,没想到9月3日接到通知,让我们去惠普家园南区幼儿园上课,太离谱了。”

一位姓刘的家长说,要不是有关部门承诺,他早就安排孩子去其他学校,现在一切都来不及了。“幼儿园能当小学教室?哪个老师愿意大老远跑到幼儿园教一年级?孩子放到那也不放心。儿子哭着问我:‘为什么不能上学,我也想上学,想读书、写字、升国旗。’”

20多家长拒绝在幼儿园上学

66名孩子中,已有5人找到其他学校,还有61人没有着落。5日上午11点,市住建委、泰山区教育局、徐家楼教委办和大白峪小学等相关负责人员,到惠普家园南区幼儿园给孩子分班。

徐家楼教委办工作人员说,接上级通知,惠普家园南区幼儿园将暂时改成学校,作为大白峪小学的一个教学点,分为两个班级。“大白峪小学将派3名老师来教学。”

20多位家长和几位负责人争吵起来,近10位家长哭了,孩子们在一旁还不清楚状况。一位女家长哭着说:“孩子盼上学盼了好几个月,最后来到幼儿园,没有操场,没有音体美教室,教室味道大人都闻不了。”一位男家长说,“我们就算不归属大白峪学区,孩子6岁也该上学,没建好配套学校就把我们分到这里,孩子上学怎么办?”

明年建配套新学校

大白峪小学建于2004年,惠普家园2008年开始入住。学校2009年开始接收惠普家园学生,2009年接收22人,2010年47人,2011年61人,数量逐渐递增,预计2013年将达到110多人。大白峪小学现已无力接收。

9月1日,泰安市召开紧急会议,住建委、教育局等多个部门商议决定,在万不得已情况下,暂时把孩子们安置在南区幼儿园,按照标准置办好教室桌椅板凳。一工作人员说,他们花费很多钱帮孩子布置教室,家长仍不满意。这里设施不齐全,可以慢慢弥补。2013年,在万官路以西666米给孩子们建所学校,到时搬过去。

有家长表示,建学校需要一个较长的时间,一旦孩子在幼儿园上学,很容易脱离正常学习生活,没有学习氛围,影响以后人格发展。“我们一些家长不同意在这上课,等待上级部门协调。可以分批去其他学校,但不能太远。”

“幼儿教室换板房”追踪

29名娃娃开学

到楼房教室上课

本报泰安9月5日讯(记者 白雪) 3日到4日,本报连续报道山东科技大学西校幼儿园新建一间板房给孩子当教室一事。经记者与园方负责人协调,孩子们5日到普通教室上课。

4日晚,中一班一学生家长说,老师说把孩子安排到一楼半圆形教室,5日送去上学。5日早7点20分,幼儿园中一班21位小孩陆续到教室,玩得很开心。20多位家长送完孩子不肯离开,一一感谢记者,很满意最后的协调结果。

梁园长说,幼儿园6个班5个教室,经协调合并大班,腾出一间给中一班29位孩子。陈园长含泪说,家长能再送孩子回来就是对我的信任。“我会好好对待这些孩子,不会对他们有什么成见。有孩子没来,可能家长觉得我原来态度不好,以后不会这样,希望家长能相信我。”